

## Pěstitelé - seznam účastníků dle abecedy

Příjmení bez titulu	Jméno bez titulu	Název podniku	Ubytování 21/22.11.2023	Ubytování 22/23.11.2023	Poznámka (např. k ubytování)
agronom ZOD Kámen	agronom ZOD Kámen	Zemědělské obchodní družstvo Kámen	Ne	Ne	
Auský	Jan	Auský	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Babák	Marek	Agrodružstvo Brtův - Lipůvka	Ne	Ne	
Babický	Marián	KLADRUBSKÁ a.s.	Ano	Ano	Hala Hluk
Babka	Vladimír	BENAGRO s.r.o.	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Bajer	Šimon	Frydlantská zemědělská a.s.	Ne	Ne	
Bajgar	Michael	A.Z.O., s.r.o. Jinošov	Ne	Ne	
Bakala	Martin	Martinice a.s.	Ne	Ne	
Balcar	Lukáš	VU BRNO ŠZP NOVÝ JIČÍN	Ne	Ne	
Balogh	Peter	PD Sokolce	Ne	Ne	
Barbořík	Radovan	Salix MORAVA	Ne	Ano	Hotel u Brány
Bárta	Lukáš	SEMA Nymburk	Ne	Ne	
Bártů	Zdeněk	Stagra Studená	Ano	Ano	Hotel Savary
Bazal	Josef	Zemědělství Skalice s.r.o.	Ne	Ne	
Beck	Patrik	PIAS Suchdol, a.s.	Ne	Ano	Motel Pepčín
Bečka	Jaromír	SHR Jaromír Bečka	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Bečka ml.	Jaromír	Ing.Zuzana Pavlíková Šimonková	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Bednařík	Radomír	Podchřbí Ježov a.s.	Ne	Ne	
Beerová	Radka	Statek Lomnice	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Bělík	Michal	Zemědělské družstvo "Údolí" Olešná	Ne	Ne	
Bělina	Jaroslav	Agro Pertolice a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Benc	Juraj	PPD Výčapy - Opatovce	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Benda	Vladislav	Zemědělské družstvo "Údolí" Olešná	Ne	Ne	
Beniska	Michal	BENAGRO s.r.o.	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Benyuš	Stanislav	Poľno BEGA	Ne	Ne	
Berák	Jan	Jan Berák	Ne	Ne	
Beránek	Josef	Česká osiva	Ano	Ano	Hotel u Brány
Bidmon	Jaroslav	AGRA s.r.o. Vrbice	Ne	Ne	
Biely	Pavol	PD Žemberovce	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Bílý	Václav	Zemědělská společnost TERRIS Budětsko, a.s.	Ne	Ne	
Bílý	Václav	Zemědělská společnost TERRIS Budětsko, a.s.	Ne	Ne	
Bína	Jaroslav	ZD Kojčice	Ne	Ne	
Bláha	Jiří	Rostěnice a.s.	Ne	Ne	
Bobčík	Roman	OSEVA, a.s.	Ne	Ne	
Bosý	Jozef	AGROFARMA BOSÝ s.r.o.	Ne	Ne	
Bosý	Jozef	AGROFARMA BOSÝ s.r.o.	Ne	Ne	
Brabec	Martin	ZEMOS a.s. Velké Němčice	Ne	Ne	
Brož	Ladislav	ZAS Bečváry a.s.	Ne	Ne	
Brož	Martin	RAVA zemědělský podnik spol s r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Bruthans	Lukáš	Agro Pertolice, a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Brychta	Ondřej	Agro Záblatí, a. s.	Ne	Ne	
Březina	Radek	Agroza Žirovnice	Ne	Ne	
Bursík	Jan	Statek Domašín a.s.	Ne	Ne	
Buršík	Jakub	GenAgro Říčany a.s.	Ne	Ne	
Cibuľa	Zoltán	PD Kukučínov	Ne	Ne	
Cihal	Jindřich	ZOD CASLAVICE	Ne	Ne	
Coufal	Václav	ZD Těšetice	Ne	Ne	
Czvalinga	Pavel	ZEMET spol. s r.o.	Ne	Ne	
Čapský	František	Družstvo Agricola Bylany	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Čechmánková	Olga	Renofarmy Tovačov	Ne	Ne	
Čerešňák	František	Samostatné hospodařící rolníci, spol.sr.o., Lipov	Ne	Ne	
Červinka	Vlastimil	P R O A G R O, spol. s r.o.	Ne	Ne	
Čunát	Petr	AGRO, družstvo Záhofí	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Daněk	Luboš	Agro Podlesí, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Daňhel	Filip	Rolnická společnost Lesonice a.s.	Ne	Ne	
Dědová	Krystína	AGRA Řisuty s.r.o.	Ne	Ano	Hala Hluk
Dittrich	Jiří	ZOD Onomyšl	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Dobeš	Petr	Moravská Zemědělská a.s.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Dobrovolný	Jiří	Libeř, družstvo vlastníků Rudíkov	Ne	Ne	
Dohnal	Jan	ZD Dešov	Ne	Ne	
Dokulil	Jan	ZD Okříšky	Ne	Ne	
Domkář	Jaroslav	AGRO Posázaví, a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Dopita	Radek	Agrona Staré Město a.s.	Ne	Ne	
Dorazil	Josef	Moravan Mléčná farma a.s.	Ne	Ne	
Dostál	Petr	Moravan Mléčná farma a.s.	Ne	Ne	
Dostál	Martin	VU BRNO ŠZP NOVÝ JIČÍN	Ne	Ne	
Drahota	Václav	Družstvo Agricola Bylany	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Duková	Kateřina	ZD Luštěnice	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Dvorský	Rostislav	Zemědělská společnost Sloveč, a.s.	Ano	Ano	Pizzeria Hluk
Dvořák	Libor	SYLAN s.r.o.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Dvořák	Martin	LEDEKO Letovice	Ne	Ne	
Dvořák	Václav	ZD NOVA Dříteň	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Dvořan	Alexandr	Svornost Témice, a.s.	Ne	Ne	
Edler	Stanislav	CETA s.r.o.	Ne	Ne	
Eichler	Jiří	DZS Struhařov a.s.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Fajt	Jan	PALOMO, a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Festa	Jiří	Agro Trade zem a obch Dr Staré Čivice	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Fiedler	Antonín	ZOD Žichlínek	Ne	Ne	
Filípek	Pavel	AGRO družstvo Dolní Bukovsko	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Filípek ml.	Pavel	AGRO družstvo Dolní Bukovsko	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Fišer	Václav	Zemědělská společnost Srbsce a.s.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Foitzik	Oto	Opavice a.s.	Ne	Ne	
Forejt	Zdeněk	Podblanicko Louňovice pod Blánkem a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Frank	Morislav	Zemědělská společnost Srbsce a.s.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Gajda	Lukáš	Žerotín a.s.	Ne	Ne	
Galata	Jan	ZEMO, spol.s r.o.	Ne	Ne	
Galbavý	Jozef	Poľno BEGA	Ne	Ne	

Gejdoš	Štěpán	Agro Zlechov a.s.	Ne	Ne	
Gergel	Vladimír	Gergel s.r.o.	Ne	Ne	
Gergel	Ján	Gergel s.r.o.	Ne	Ne	
Glaser	Jiří	Moras akciová společnost	Ano	Ano	Hotel u Brány
Hajda	Tomáš	Valašské ZOD ZAŠOVÁ	Ne	Ne	
Hajda	Tomáš	Valašské ZOD, družstvo	Ne	Ne	
Halla	Pavel	P R O A G R O, spol. s r.o.	Ne	Ne	
Harman	Marcel	Agille sro	Ne	Ne	
Haruda	Jaroslav	ZD Dušejov	Ne	Ne	
Hasa ml.	Václav	Zemědělské družstvo Vícov	Ne	Ne	
Hasa st.	Václav	Zemědělské družstvo Vícov	Ne	Ne	
Hašek	Lukáš	Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Hauzar	František	ZD Hrušovany u Brna	Ne	Ne	
Hečl	Martin	ZEVA Chlístovice, a.s.	Ne	Ne	
Heger	Jan	Zemědělské družstvo Mezilesí Telecí	Ne	Ne	
Heinz	František	Žerotín a.s.	Ne	Ne	
Hejduk	František	AGROBEN s.r.o., Kacanovy 83, 511 01	Ano	Ano	Hala Hluk
Hejtmánek	Vít	Zemet spol. s r.o.	Ne	Ne	
Hlava	Roman	ZD Mříčná - Peřimov	Ne	Ne	
Hlavica	František	Kelečsko A.S.	Ne	Ne	
Hlavsová	Markéta	AgroZZN	Ne	Ne	
Hnátek	Ivo	ZEMPO -VOS a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Hoferek	Radek	Ostrožsko, a.s.	Ne	Ne	
Holásková	Lenka	Rostěnice a.s.	Ne	Ne	
Holotík	Jaromír	Brossa Býškovice	Ne	Ne	
Holotík	Jaromír	BROSSA s.r.o.	Ne	Ne	
Holzer	Tomáš	EPIGON A s.r.o.	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Honzík	Jan	Kralovická zemědělská a.s.	Ano	Ano	Hotel u Brány
Horáček	Tomáš	SHR Horáček Tomáš	Ne	Ne	
Horák	Matěj	ZAS Úžice a.s.	Ano	Ano	Hala Hluk
Horák	Ivo	Schromfarms	Ne	Ne	
Hornák	Nikolas	Zámoraví a.s.	Ne	Ne	
Horník	Petr	Zalpe s.r.o.	Ne	Ne	
Hořák	Tomáš	Mikros Bio s.r.o. Mikulov	Ne	Ne	
Houska	Milan	ZD Horusice	Ne	Ne	
Houška	Michal	SHR	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Houšť	Pavel	Shr Houšť Pavel	Ne	Ne	
Houšť	Martin	Shr Houšť Martin	Ne	Ne	
Hovorka	Josef	ZEMKO Kožlů a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Hradil	Karel	Kelečsko A.S.	Ne	Ne	
Hradilová	Marie	Marytu s.r.o.	Ne	Ne	
Hrach	Milan	ZVOD Smetanova Lhota	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Hrdina	Pavel	TOPAGRA, spol. s r. o.	Ne	Ne	
Hromádko	Petr	Rolnické družstvo Krouna	Ne	Ano	Hala Hluk
Hromas	Roman	ZAS Úžice, a.s.	Ano	Ne	Ubytování Dolní Němčí
Hron	Ondřej	Česká osiva	Ano	Ano	Hotel u Brány
Hubka	Jaroslav	ZOD Kluky	Ne	Ne	
Hudák	Anton	PD Siladice	Ne	Ne	
Hudec	Filip	ZD Křižanovsko	Ne	Ne	
Hulík	Pavel	Státek Lomnice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Chlupatý	Václav	Chlupatý	Ano	Ano	Hotel u Brány
Chmelík	Vojtěch	Agra Velký Týnec	Ne	Ne	
Chromý	Milan	Poľnohospodárske družstvo Dolné Srnie	Ne	Ne	
Imrich	Marek	SHR Marek Imrich	Ne	Ne	
Jahn	Martin	Zemědělské a obchodní družstvo SLEZSKÁ DUBINA	Ne	Ne	
Jakubec	Tomáš	ZS Pobečví a.s.	Ne	Ne	
Janák	Vlastislav	OSEVA, a.s.	Ne	Ne	
Jančová	Pavla	Svomost Těmice, a.s.	Ne	Ne	
Janík	Karel	ZD Veselán	Ne	Ne	
Janík	Dušan	ZD Veselán	Ne	Ne	
Janík	Karel	Zemědělské družstvo VESELÁN	Ne	Ne	
Janík	Dušan	Zemědělské družstvo VESELÁN	Ne	Ne	
Jánoš	Rastislav	PPD Prašice	Ne	Ne	
Jánoš	Rastislav	PPD Prašice	Ne	Ne	
Janotová	Dagmar	Smilkov, a.s.	Ne	Ano	Motel Pepčín
Jaroš	Antonín	ZERA Ratiškovice a.s.	Ne	Ne	
Jelínek	Petr	A.Z.O., s.r.o. Jinošov	Ne	Ne	
Jerzová	Hana	Smilkov, a.s.	Ne	Ano	Motel Pepčín
Ježek	Jaromír	ZD Okříšky	Ne	Ne	
Jirková	Jiřina	Samostatné hospodařící rolníci, spol.sr.o., Lipov	Ne	Ne	
Jiříčková	Pavčina	AGD Žákovice	Ne	Ne	
Jurak	Michal	PD Trenčín -Opatova	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Jurčík	Milan	Agro Žádovice	Ne	Ne	
Juriček	Ivan	PPD Prašice	Ne	Ne	
Jurka	Jan	ZD Budkov	Ne	Ne	
Kadaňka	Petr	GenAgro Říčany a.s	Ne	Ne	
Kadeřábek	Jiří	Farma Neveklov s.r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Kadičková	Sylva	Kóta-sady, s.r.o. Slup-Oleksovičky	Ne	Ne	
Kahoun	Jan	Podblanicko Loňovice pod Blanicem a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Kakos	Jaroslav	AGRO-KVARTO s.r.o. Ovčiny	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Kamaryt	Josef	ing. Josef Kamaryt	Ne	Ne	
Kamaryt	Vít	ing. Josef Kamaryt	Ne	Ne	
Kaspar	Ivo	Ivo Kaspar	Ne	Ne	
Kašpar	Josef	ZD Hrejkovice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kašpar	Roman	Zempo-VOS a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kellner	Přemysl	Přemysl Kellner	Ne	Ne	
Kevely	Domínik	Združenie agroproduktateľov, družstvo Dvory nad Žitavou	Ne	Ne	
Kladiva	Milan	ZD Ružový Palouček Morašice	Ne	Ne	
Klesnil	Jindřich	BROSSA s.r.o.	Ne	Ne	

Klézl	Lubomír	ZS Pobečví a.s.	Ne	Ne	
Klíma	František	KLADRUBSKÁ a.s.	Ano	Ano	Hala Hluk
Klobouček	Leoš	Agro Jevišovice a.s.	Ne	Ne	
Klobouček	Leoš	AGRO Jevišovice a.s.	Ne	Ne	
Klvana	Vladimír	Bezuchovská a.s.	Ne	Ne	
Klvana	Zbyněk	Statky Potštát	Ne	Ne	
Kmochová	Ivana	ZOD Onomyšl	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Kobelková	Tereza	AGRO Kuncčina	Ne	Ano	Hotel u Brány
Kobliha	Radek	Zemagro Strážovice a.s.	Ne	Ne	
Kobza	Jaroslav	ZOD Žichlínek	Ne	Ne	
Kocian	Jiří	Opavice a.s.	Ne	Ne	
Kocian	Petr	Opavice a.s.	Ne	Ne	
Kocour	David	Roudenská zemědělská a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Kocourek	Martin	ZOD Haná, družstvo se sídlem ve Švábenicích	Ne	Ne	
Kofroň	Stanislav	ZD Hrejkovice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kohout	Vladimír	Ing. Vladimír Kohout	Ne	Ne	
Koktavý	Daniel	Ing. Jan Kačerovský, K+K Břilice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kolář	Martin	ZOD Branice	Ne	Ne	
Kolář	Miloslav	ZD Nemějice	Ne	Ne	
Koluch	Tomáš	Žerotín a.s.	Ne	Ne	
Komárek	Miroslav	Agropod a.s.	Ne	Ne	
Komárek	Miroslav	Agropod a.s. Podolí u Brna	Ne	Ne	
Komínková	Jana	ZD Sokolnice	Ne	Ne	
Komrska	Tomáš	ZS Zalužany a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Koncz	Július	PD Pokrok Tekovské Lužany	Ne	Ne	
Koncz	Peter	PD Pokrok Tekovské Lužany	Ne	Ne	
Konečný	Zdeněk	Zemědělské družstvo vlastníků Fryšták	Ne	Ne	
Konečný	Jan	Družstvo Agricola Bylany	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Koniček	Petr	Agro Okluky a.s.	Ne	Ne	
Koniček	Petr	Agro Okluky a.s.	Ne	Ne	
Kopic	Jiří	ZEMKO Kožlí a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Koplik	Josef	VSV Vracov a.s.	Ne	Ne	
Korytář	František	Zemědělské družstvo Moravská Huzová	Ne	Ne	
Kotačka	Aleš	ZOD Šebkovic	Ne	Ne	
Kouba	Jan	ZOD Borovany	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Koubek	Václav	Agroproduct s.r.o. Ivaň	Ne	Ne	
Koutný	Antonín	Agro-společnost MORAVA s.r.o.	Ne	Ne	
Kováč	Atila	PD Sokolce	Ne	Ne	
Kovalčík	Peter	Podielnícké poľnohospodárske družstvo Rybany	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kovář	Oldřich	Farma Holešov s.r.o.	Ne	Ano	Hotel Savary
Koza	Martin	KLADRUBSKÁ a.s.	Ano	Ano	Hala Hluk
Kozlíková	Marie	Agro Podlesí, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Krajča	Pavel	Plemenářské služby a.s.	Ne	Ne	
Kramer	Václav	Zemědělská společnost Srbice a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Krček	Vítězslav	AGRA Risuty s.r.o.	Ano	Ano	Pizzerie Hluk
Krejčí	Matěj	BENAGRO s.r.o.	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Krejčí	František	Krajčí Studnice	Ne	Ne	
Kretek	Pavel	Agro Velký Týnec	Ne	Ne	
Kršek	Martin	PALOMO, a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Krumpoch	Milan	Starojicko, a.s.	Ne	Ne	
Krupková	Michaela	ZD Luštěnice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kružík	Zdeněk	ZD Výčapy,družstvo	Ne	Ne	
Křenovský	Radomír	Agrofood Trade a.s. Modřice	Ne	Ne	
Křivan	Miloš	ZD Třebelovice-družstvo	Ne	Ne	
Křupka	Milan	Uniagris Pěččín	Ne	Ne	
Kubeš	Jan	AGRO družstvo Dolní Bukovsko	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kučera	Pavel	AGROLIP a.s. Lipov	Ne	Ne	
Kudrnová	Ivana	Zemědělské družstvo Sedlejev	Ne	Ne	
Kuchařík	Ctibor	KLAS Jaroměřice, spol. s r.o.	Ne	Ne	
Kukrál	Jan	Agro Temelín s.r.o.	Ne	Ne	
Kulišťáková	Michaela	Agrotech spol.s r.o.	Ne	Ne	
Kumbera	Vít	Ing.Zuzana Pavlíková Šimonková	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kundera	Hynek	Salix Morava	Ne	Ne	
Kundera	Hynek	Salix Morava s.r.o.	Ne	Ne	
Kupec	Michal	PD Trenčín -Opatova	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kupec	Lukáš	Renofarmy Tovačov	Ne	Ne	
Kurka ; Svoboda	Čestmír ; Jaroslav	Agro Podlužan, a.s. Prušánky	Ne	Ne	
Kvasnička	Vojtěch	ZOPOS a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Kvíz	Zdeněk	Ing. Zdeněk Kvíz	Ne	Ne	
Kyprý	Jaroslav	ZD Budkov	Ne	Ne	
Lanča	Jiří	Jiří Lanča	Ne	Ne	
Lanča	Jiří	Ing.Lanča Jiří- SHR	Ne	Ne	
Lánik	Jaromír	ZD Kouty	Ne	Ne	
Lapčík	Vlastimil	TOPAGRA, spol. s r. o.	Ne	Ne	
Lapčík	Vlastimil	Vičnovská zemědělská a.s.	Ne	Ne	
Lapčík	Vítězslav	Fyto Jarošov s.r.o.	Ne	Ne	
Lenártová	Blanka	Agromorávia a.s.	Ne	Ne	
Leopold	Petr	ZOD Úmonín	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Lesay	Jaroslav	Poľnohospodárske družstvo Dolné Srnie	Ne	Ne	
Leskovjan	Josef	Josef leskovjan	Ne	Ne	
Linhartová	Martina	AGRO Liboměřice a.s.	Ne	Ano	Hotel Savary
Liška	Ondřej	Kooprodukt	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Liška	Roman	ZEAS Nedakonice a.s.	Ne	Ne	
Mackovík	Jaroslav	ZS Pobečví a.s.	Ne	Ne	
Magoči	Jan	SVOM Mišovice	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Mahdal	Petr	AGROLIP a.s. Lipov	Ne	Ne	
Mácha	Jiří	Kooproukt	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Machač	Milan	AGRO Liboměřice a.s.	Ne	Ano	Hotel Savary
Machálková	Tereza	ZEMAX a.s. Šitbořice	Ne	Ne	

Majkus	Jiří	Agrosumak	Ne	Ne	
Malach	Jaroslav	ZD Klučov - Lhota, družstvo	Ne	Ne	
Malaska	Rudolf	Zemědělské družstvo Moravská Huzová	Ne	Ne	
malik	Michal	Zemagro Strážovice a.s.	Ne	Ne	
Malý	Tomáš	ZD Zderaz	Ano	Ano	Hala Hluk
Maračka	Luboš	Lůčnicka sro	Ne	Ne	
Maračka	Martin	Lůčnicka sro	Ne	Ne	
Mareš	Jaroslav	Výrobně-obchodní družstvo se sídlem v Kámeně	Ne	Ne	
Martikovič	Dávid	Združení agropodnikatelov, družstvo Dvory nad Žitavou	Ne	Ne	
Martínek	Petr	VOD Zdislavice	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Martínek	Tomáš	VOD Zdislavice	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Mašín	Tomáš	Agro Podlesí, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Matuška	Ladislav	KOJÁL Krásensko, družstvo	Ne	Ne	
Mazánek	Petr	ZERAS a.s. Radostín nad Oslavou	Ne	Ne	
Menšík	Pavel	Agrospol Knínice a.d.	Ne	Ne	
Menšík	Petr	Agrospol Knínice	Ne	Ne	
Menyhartova	Regina	Zemědělské obchodní družstvo Rataje	Ne	Ano	Hotel u Brány
Menyhartová	Dagmar	Zemědělské obchodní družstvo Rataje	Ne	Ano	Hotel u Brány
Měsíc	Marek	Farma Kovář	Ne	Ne	
Mička	Jan	1.Hradecká a.s.	Ne	Ne	
Michal	Stanislav	ZDV Nýrov	Ne	Ne	
Michálková	Libuše	Agro Sokoleč a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Mikel	Ondřej	ZEMASPOL Uherský Brod a.s.	Ne	Ne	
Mikeska	Jaroslav	VSV Vracov a.s.	Ne	Ne	
Miklík	Zdeněk	Agro MONET, a.s.	Ne	Ne	
Mikšiček	Pavel	Rostěnice a.s.	Ne	Ne	
Mišák	Marek	MVL AGRO, s.r.o. Bánovce nad Bebravou	Ne	Ne	
Mokošín	Patrik	A G R O ŽLUNICE, a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Molák	Josef	ZD Nová Ves-Víska	Ne	Ne	
Mrázek	Jaroslav	Agrospol Mladá Vožice	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Mrázek	Aleš	Agrospol Mladá Vožice	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Mrázek	Lubomír	ZEMASPOL Uherský Brod a.s.	Ne	Ne	
Müller	Karel	OZS-Zempol s.r.o.	Ne	Ne	
Mydlář	Radek	A G R O ŽLUNICE, a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Navrátilová	Magdalena	AGROSPOL STAŘIČ, s.r.o.	Ne	Ano	Motel Pepčín
Neckář	Karel	Ing. Vladimír Kohout	Ne	Ne	
Nečas	Petr	LEDEKO Letovice	Ne	Ne	
Nedbal	Josef	AGRO Jesenice u Prahy	Ne	Ne	
Nedoma	Jaroslav	DS AGROS, a. s.	Ne	Ne	
Němcová	Michaela	AGROCOM HRUŠOVANY spol. s r. o.	Ano	Ano	Hotel Savary
Němcová	Lenka	AGROCOM HRUŠOVANY spol. s r. o.	Ano	Ano	Hotel Savary
Němcová	Jitka	Farma Němec s.r.o.	Ne	Ne	
Němec	Jaroslav	ZDV Veselka	Ne	Ano	Hotel Savary
Němec	Radovan	Farma Němec s.r.o.	Ne	Ne	
Němec	Pavel	AGRO Liboměřice	Ne	Ano	Hotel Savary
Németh	Atila	PD Kukučínov	Ne	Ne	
Németh	Miroslav	SHR Németh	Ne	Ne	
Neplech	Petr	Zemědělské družstvo Moravská Huzová	Ne	Ne	
Nesládek	Luboš	Agrodružstvo Počátky	Ne	Ne	
Nešporová	Blažejová	Forest-Agro s.r.o. Hrušky	Ne	Ne	
Netopil	Jiří	JPJ NETOPIĽ, a.s.	Ne	Ne	
Netopil	Petr	Pravčická, a.s.	Ne	Ne	
Netopilová	Kateřina	JPJ NETOPIĽ, a.s.	Ne	Ne	
Nevařil	Petr	Vlčnovská zemědělská a.s.	Ne	Ne	
Nevařil	Tomáš	ZDV Veselka	Ne	Ano	Hotel Savary
Niňaj	Martin	AGRO Jesenice u Prahy a.s.	Ne	Ne	
Nosek	Miroslav	ZS Zalužany a.s.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Novotný	Pavel	Agropod a.s.	Ne	Ne	
Novotný	Petr	Osiva a.s.	Ne	Ne	
Obrátil	Pavel	ZD Haňovice	Ne	Ne	
Odložilík	Radek	Pravčická, a.s.	Ne	Ne	
Oháňka	Vladimír	OSEVA, a.s.	Ne	Ne	
Ondrůšek	Jan	Lukrom plus s.r.o.	Ne	Ne	
Opekar	Jiří	Ing. Jiří Opekar	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Oppolzer	Karel	ZOD Borovany	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Orlíta	Štěpán	Starojicko, a.s.	Ne	Ne	
Otradovský	Jiří	PIAS Suchdol, a.s.	Ne	Ano	Motel Pepčín
Ovisek	Vlastimil	KLAS-družstvo Starovičky	Ne	Ne	
Pacher	Vladimír	PD Žemberovce	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Pangrác	Matúš	Agille sro	Ne	Ne	
Papaj	Martin	FirstFarms Granero s.r.o.	Ne	Ne	
Partýš	František	VOS Velké Opatovice a.s.	Ne	Ne	
Pařil	Lukáš	Agro Záblatí, a.s. Záblatí č. 63 594 53 Osová Bítýška	Ne	Ne	
Pásler	Adam	Rakovec Velešovice	Ne	Ano	Motel Pepčín
Pastýř	Karel	Agrona Staré Město a.s.	Ne	Ne	
Paška	Rastislav	PPD Prašice	Ne	Ne	
Paták	Zdeněk	Zdeněk Paták	Ne	Ne	
Paták ml.	Zdeněk	Zdeněk Paták	Ne	Ne	
Patočka	Petr	Ing. Petr Patočka	Ne	Ano	Motel Pepčín
Pátra	Jan	RAMŠ spol. s r.o.	Ano	Ano	Hotel Savary
Pátrová	Tereza	RAMŠ spol. s r.o.	Ano	Ano	Hotel Savary
Pavlica	Petr	Rolnická a.s. Hroznová Lhota	Ne	Ne	
Pavlík	Marian	PD Ludanice	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Pavlík	Břetislav	Starojicko, a.s.	Ne	Ne	
Pazour	Karel	Stagra Studená	Ano	Ano	Hotel Savary
Pekárková	Marie	ZD Klučov - Lhota, družstvo	Ne	Ne	
Pektor	František	Salix Morava	Ne	Ne	
Pektor	František	Salix Morava s.r.o.	Ne	Ne	
Peleš	Michal	Poľnohospodárske družstvo Veľký Ďur	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr

Peniaško	Michal	SHR Peniaško P.S.M.	Ne	Ne	
Peniaško	Maroš	SHR Peniaško P.S.M.	Ne	Ne	
Petr	Manas	Polfin agro s.r.o	Ne	Ne	
Petr	Dalibor	Agrospol Staříč	Ne	Ne	
Petr	Zdeněk	Statky Poštát	Ne	Ano	Hotel Savary
Petr mladší	Zdeněk	Statky Potštát	Ne	Ne	
Petrus	Stanislav	Agro Podleší, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Petříček	Rudolf	AGROOS, spol. s r.o.	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Petříková	Markéta	Rostěnice a.s.	Ne	Ne	
Pfeřr	Ladislav	Agrospol a.d. Knínice	Ne	Ne	
Pihýr	Bohumil	Agropodnik Humburky	Ne	Ano	Hotel u Brány
Pilař	Karel	Loděnice s.r.o.	Ne	Ne	
Plachý	Jiří	Zemědělská společnost Sloveč, a.s.	Ano	Ano	Pizzerie Hluk
Plevjak	Tomáš	SD Pomoraví Lanžhot	Ne	Ne	
Podhola	Lukáš	Zemědělská společnost Dubné a.s.	Ano	Ne	Penzion Slovácký dvůr
Pokorný	Zbyněk	Rolnická společnost Lesonice, a.s.	Ne	Ne	
Polák	Jiří	ZD Křižanovsko	Ne	Ne	
Pomykalová	Marie	Zemaspol Uherský Brod a.s.	Ne	Ne	
Popelka	Filip	Agro MONET, a.s.	Ne	Ne	
Pospišil	Matěj	AGROS Vyškov Dědice, a.s.	Ne	Ne	
Procházka	Vít	Statek Přítoky 11	Ano	Ano	Hotel Savary
Procházka	Tonda	AGRA Řisutý s.r.o.	Ano	Ano	Pizzerie Hluk
Procházka	Petr	Rolnická společnost Pavlovice	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Procházka	Jan	Agro Podleší, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Procházková	Světlana	Statek Přítoky 11	Ano	Ano	Hotel Savary
Procházková	Simona	Agro Polesí, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Prosecký	Antonín	ZD Vendolí	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
PROUSEK	JINDŘICH	ZD LIBČANY	Ne	Ano	Hala Hluk
Provazník	Karel	ZERA Rájec a.s.	Ne	Ne	
Provazník	Marek	ROD Skalica	Ne	Ne	
Prudíková	Tereza	ZOD Haná, družstvo se sídlem ve Švábenicích	Ne	Ne	
Přidal	Jiří	ZD Haňovice	Ne	Ne	
Pumpř	Josef	Ing Jan Kačerovský, K+K Břilice	Ne	Ne	
Radek	Vladimír	VOD Štěbořice	Ne	Ne	
Radošovsky	Jozef	PD Siladice	Ne	Ne	
Randar	Kristián	SHR Ballová	Ne	Ne	
Rechcigel	Pavel	"REAGRO spol. s r.o."	Ano	Ano	Hala Hluk
Rejsa	Luděk	ZD Zderaz	Ano	Ano	Hala Hluk
Rettig	Jiří	Agro Pertoltice, a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Richter	Bořek	Hatecký mlýn s.r.o. Borkovany	Ne	Ne	
Roček	Milan	Moras akciová společnost	Ano	Ano	Hotel u Brány
Rod	František	Plemenářské služby a.s.	Ne	Ne	
Rosák	Jaroslav	Agrotrend Hrušky s.r.o.	Ne	Ne	
Rozlívka	Michal	Ing. Michal Rozlívka	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Rozlívka	Miroslav	ZD Vendolí	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Rožboudová Hružová	Ivana	ZD Telč	Ne	Ne	
Rubeš	Dušan	Rekustra V+V s.r.o.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Rubík	Jakub	OSEVA, a.s.	Ne	Ne	
Rušák	Iubomír	ZEV Šaratica a.s.	Ne	Ne	
Růžička	Radek	Agropodnik Humburky, a.s.	Ano	Ano	Hotel u Brány
Růžička	Jiří	Farma Růžička	Ne	Ne	
Růžička	Jan	Farma Růžička	Ne	Ne	
Růžková	Michaela	ZS Slapy	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Rygál	Drahomír	ZD Luštěnice	Ne	Ne	
Rygál	Drahomír	AGRO Přestavky a.s.	Ne	Ne	
Rygl	Ladislav	ZOD CASLAVICE	Ne	Ne	
Řezáč	Václav	RAVA zemědělský podnik spol s r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Řídký	Martin	Roudenská zemědělská a.s.	Ne	Ano	Hotel u Brány
Říha	Radek	AGROOS, spol. s r.o.	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Říha	Josef	Forest-agro, spol. s r.o., Hrušky	Ne	Ne	
Říkovský	Vít	Salix Morava	Ne	Ne	
Sádlo	Jan	SVOM Mišovice	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Sameš	Jiří	Zemědělská společnost Dubnice,s.r.o.	Ano	Ano	Hala Hluk
Sedláček	Josef	Zemědělské obchodní družstvo Rataje	Ne	Ne	
Sedláček	Radomil	Moravská Agra a.s. Velké Pavlovice	Ne	Ne	
Sedláček	Karel	Poolšaví Havčice a.s.	Ne	Ne	
Sedláček	Karel	Poolšaví a.s.	Ne	Ne	
Sedlačík	Lev	Farma Dvořák	Ano	Ano	Hotel Savary
Sekanina	Martin	SHR Martin Sekanina	Ne	Ne	
Sekera	Jan	AGRO Vyšehořovice zemědělská a obchodní a.s	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Semrád	Bohumír	Zemědělské obchodní družstvo Kámen	Ne	Ne	
Sentivan	Adam	ZD Libčany	Ne	Ne	
Schováňková	Jolana	Volanická zemědělská, a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Schuster	Petr	ZD NOVA Dřiteň	Ano	Ne	Penzion Slovácký dvůr
Sitár	Miroslav	MVL AGRO, s.r.o. Bánovce nad Bebravou	Ne	Ne	
Sivák	Jiří	LUKROM plus s. r. o.	Ne	Ne	
Sixta	Jan	ZOD Úmonín	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Skopalíková	Kateřina	Agro Podleší, a.s. Červené Janovice	Ne	Ano	Hala Hluk
Skulina	Ondřej	Renofarma Beskyd a.s. Palkovice, skupina Renoservice	Ne	Ne	
Slama	Jozef	Združenie agropodnikateľov, družstvo Dvory nad Žitavou	Ne	Ne	
Slančík	Milan	SLAN s.r.o.	Ne	Ne	
Slančík	Ján	SLAN s.r.o.	Ne	Ne	
Slatinský	Boris	ROD Skalica	Ne	Ne	
Slavík	Vojtěch	ZOPOS a.s.	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Smékal	Martin	Agri-M Místřice	Ne	Ne	
Smékalová	Kateřina	AGRODRUŽSTVO MORKOVICE, družstvo	Ne	Ne	
Sojka	Tomáš	Rolana s.r.o	Ne	Ano	Hotel u Brány
Solík	Jaroslav	PD Velké Kostořany	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Sommer	Radek	Kelečsko A.S.	Ne	Ne	

Spurný	Vladimír	ZD Myslejšovice	Ne	Ne	
Staš	Petr	Equicentrum s.r.o	Ne	Ne	
Stefek	Libor	AGRO Krumvíř s.r.o.	Ne	Ne	
Stránský	Vít	Rekustra V+V s.r.o.	Ano	Ano	Hotel u Brány
Strnadel	Jaroslav	Farma Kovář s.r.o	Ne	Ne	
Sviták	Jiří	AGRO družstvo Golčův Jeníkov	Ano	Ano	Hotel Savary
Svoboda	Jiří	AGRODRUŽSTVO MORKOVICE, družstvo	Ne	Ne	
Svoboda	Bedřich	DS AGROS, a. s.	Ne	Ne	
Svoboda	Vladimír	Ing. Vladimír Svoboda, Telč	Ano	Ne	Pizzeria Hluk
Svobodová	Michaela	Agrino	Ne	Ne	
Svobodová	Libuše	Ing. Vladimír Svoboda	Ano	Ne	Pizzeria Hluk
Sýkora	Vojtěch	Předměřická a.s.	Ano	Ano	Hotel Savary
Sýkora	Miroslav	Zemědělská a.s., Čejkovice	Ne	Ne	
Szabo	Tomáš	SHR F.Tomaš	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Šafránek	Jan	Pavel Šafránek Kojátky 159 685 01 Bučovice	Ne	Ne	
Šafránek	Pavel	Pavel Šafránek Kojátky 159 685 01 Bučovice	Ne	Ne	
Šafránek	Josef	Josef Šafránek	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Šik	Václav	Agro - Brno Tuřany a.s.	Ne	Ne	
Šilar	Marek	Moras akciová společnost	Ano	Ano	Hotel u Brány
Šimeček	Ivo	ZERA Ratiškovice a.s.	Ne	Ne	
Šimek	Václav	ROSA Sudoměřice spol. s r.o.	Ano	Ano	Hotel u Brány
Šimek	Vojtěch	Pomoraví Babice a.s.	Ne	Ne	
Šimková	Jana	ROSA Sudoměřice spol. s r.o.	Ano	Ano	Hotel u Brány
Šimová	Lenka	Farma Neveklov s.r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Šimunek	Roman	Zemědělská společnost Sloveč, a.s.	Ano	Ano	Pizzeria Hluk
Šindelková	Tereza	ZS Slapy	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Škola	Zdeněk	ZDV Nošovice	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Šlimar	Pavel	Rostěnice a.s.	Ne	Ne	
Šmejkal	Jan	ZAS Bečváry a.s	Ne	Ne	
Šmíkmátor	Josef	ZD Telč	Ne	Ne	
Šmíkmátor	Josef	ZD Telč	Ne	Ne	
Šnajdr	Aleš	ROSTĚNICE, a.s.	Ne	Ne	
Šourek	Petr	Zemědělské družstvo Luštěnice	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Špaňhel	Josef	Dolňácko a.s. Hluk	Ne	Ne	
Špürová	Anna	RAVA zemědělský podnik spol s r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Štangl	Karel	ZD ČÍŽKRAJICE	Ne	Ne	
Štefan	Jiří	ZOD Žichlínek	Ne	Ne	
Štefek	Gustav	Salix Morava	Ne	Ne	
Štefek	Gustav	Salix Morava s.r.o.	Ne	Ne	
Šulák	Milan	ZOD Žichlínek	Ne	Ne	
Šulcová	Jana	Agro Sokoleč a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
ŠUTERA	PAVEL	ZD VÝČAPY,družstvo	Ne	Ne	
Šváb	Milan	AGRO Přestavíky a.s.	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Talla	Tomáš	AGRAS Želatovice, a.s.	Ne	Ne	
Tancik	Ján	PD Velké Kostofany	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Tichý	Miroslav	ZDENĚK ŽERT	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Tkadlec	Lukáš	Agrodružstvo Tištin	Ne	Ne	
Tobek	Ladislav	ZD Růžový Palouček Morašice	Ne	Ne	
Tobolka	Karel	ZD Police,družstvo	Ne	Ne	
Tobolka	Josef	ZD Police,družstvo	Ne	Ne	
Toman	František	ZERAS a.s. Radostín nad Oslavou	Ne	Ne	
Tomáš	František	SHR František Tomáš	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Toróczy	Juraj	MVL AGRO, s.r.o. , Bánovce nad Bebravou	Ne	Ne	
Turek	Pavel	ZEMAS AG,a.s.	Ne	Ne	
Tvrdý	Jiří	Drudar Darkovice	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Tvrdý	Hynek	Drudar Darkovice	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Tyller	Vladimír	AGRO Kunčina	Ne	Ano	Hotel u Brány
Uher	Jan	ZAS Bečváry a.s	Ne	Ne	
Uhnák	František	SP-AGRO s.r.o.	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Uchytíl	Stanislav	Martinice a.s.	Ne	Ne	
Urban	Dominik	Triticum s.r.o.	Ne	Ne	
Urbanik	Roman	Zemědělská společnost Srbsce a.s.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Vacula	Jaroslav	Ostrožsko, a.s.	Ne	Ne	
Vacula	Jaroslav	Ostrožsko a.s. Ostrožská Lhota	Ne	Ne	
Vahala	Zdenek	Farma Vahala s.r.o.	Ne	Ne	
Vala	Václav	Zemědělské obchodní družstvo Kámen	Ne	Ne	
Valášek	Josef	Farma R.V. s.r.o. Prechov	Ne	Ne	
Váňa	Jan	Jan Váňa ing. CSC	Ne	Ne	
Vaňáček	Alois	ROSTĚNICE, a.s.	Ne	Ne	
Vaněček	Miloslav	ZD Kojčice	Ne	Ne	
Vaněk	Michal	Výrobně-obchodní družstvo se sídlem v Kámeně	Ne	Ne	
Vaňková	Alena	Farma Podluží s.r.o.	Ne	Ne	
Vaňková	Alena	Farma Podluží s.r.o. Tvrdonice	Ne	Ne	
Vavřík	Jaroslav	VÍTKOVSKÁ CZ a.s.	Ne	Ne	
Večerka	Tomáš	Zemědělské obchodní družstvo Rataje	Ne	Ne	
Velička	Jiří	Frydlantská zemědělská a s	Ne	Ne	
Venc	Filip	AGRO Posázaví, a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Venc	Martin	ZEMKO Kožlů a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Venzhöfer	Václav	LUKA spol. s r.o. Česká Bělá	Ne	Ne	
Veselý	Marek	ZD Sokolnice	Ne	Ne	
Vetišková	Marie	Agro Vnorovy a.s.	Ne	Ne	
Vícha	Lukáš	ZDV Nošovice	Ne	Ano	Penzion Slováký dvůr
Vintr	Dalibor	ZEMO, spol. s r.o.	Ne	Ne	
Viták	Miloslav	ZOD Úmonín	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Vítek	Jiří	SYLAN s.r.o.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Vítek	Miroslav	SYLAN s.r.o.	Ano	Ano	Penzion Slováký dvůr
Vlášek	Ondřej	Výrobně-obchodní družstvo Velký Bor	Ano	Ano	Hotel u Brány
Vlček	Martin	Agro Jesenicko	Ne	Ne	
Voda	František	ZD Kouty	Ne	Ne	

Voler	Václav	Agrofarma Litice	Ano	Ano	Hala Hluk
Vozák	Václav	Skalagro, a.s. Skalička	Ne	Ne	
Vozár	František	Vičnovská zemědělská a.s.	Ne	Ne	
Vrabcová	Ludmila	Agromoravia a.s. M. N. Ves	Ne	Ne	
Vrabcová	Ludmila	Agromoravia a.s.	Ne	Ne	
Vrba	Stanislav	host	Ne	Ne	
Vrtěl	Petr	Zemědělské družstvo Maleč	Ne	Ne	
Vychyta	Jaroslav	AGRA Brtnice, a.s.	Ne	Ne	
Vychytová	Lucie	AGRA Brtnice, a.s.	Ne	Ne	
Vykýdal	Zdeněk	Uniagris Pěňčín	Ne	Ne	
Vykýdalová	Jana	Uniagris Pěňčín	Ne	Ne	
Vykýdalová	Lucie	ZEAS Polešovice a.s.	Ne	Ne	
Vykýdalová	Lucie	Zeas Polešovice a.s.	Ne	Ne	
Vyletelka	Eduard	PD Ludanice	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Výtiska	Josef	Auský	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Weinfurtnr	Adam	RAVA zemědělský podnik spol s r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Zadražil	Josef	ZEVA Chlístovice, a.s.	Ne	Ne	
Zachariáš	Petr	Agro Pertoltice, a.s.	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Zajíc	Jiří	SHR	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Zajíček	Jan	KLADRUBSKÁ a.s.	Ano	Ano	Hala Hluk
Zápotocký	Michal	RAVA zemědělský podnik spol s r.o.	Ne	Ano	Motorest Štěpán
Zažímal	Jan	ZD Sedlejev	Ne	Ne	
Zecha	Václav	Václav Zecha	Ne	Ne	
Zelenka	Milan	Zemědělské obchodní družstvo Branice	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Zelený	Miloš	ZD Okrouhlička	Ano	Ne	Pizzerie Hluk
Zemek	Martin	ZAS Nivnice	Ne	Ne	
Zerzánková	Miloslava	ZOD Onomyšl	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí
Zgoda	Ladislav	Agropros Kojetín s.r.o.	Ne	Ne	
Zimák	Josef	ZIROM, s.r.o.	Ne	Ne	
Zimák	Roman	ZIROM, s.r.o.	Ne	Ne	
Zmrhal	Vojtěch	ZOD Kluky	Ano	Ne	Penzion Slovácký dvůr
Zouhar	Antonín	AGRODRUŽSTVO MORKOVICE, družstvo	Ne	Ne	
Zvěřina	František	ZD Dešov	Ne	Ne	
Žádník	Ondřej	ZEAS Polešovice	Ne	Ne	
Žemlička	Milan	Farma Dvořák	Ano	Ano	Hotel Savary
Žemlička	Zdeněk	ZOD Kluky	Ano	Ano	Penzion Slovácký dvůr
Ženatý	Jaromír	LEDEKO Letovice	Ne	Ne	
Ženčuch	Jan	Kooprodukt	Ne	Ano	Penzion Slovácký dvůr
ŽERT	ZDENĚK	ZDENĚK ŽERT	Ano	Ano	Ubytování Dolní Němčí